Fiche d’exercices 32

Additions en colonne avec retenue - DECompositions

1, @ Décompose les nombres.
ecrl

104+10+10+10+4~=..... rA T
104+10+10+7=..... 8 = .

2 & Ecrisles nombres dans I'ordre croissant ef décroissant.

46 - 30 - 69 - 37 - 72 46 - 60 - 40 - 33 - 22

3 @ Ecris une opération pour résoudre les problemes.
ecrl

Dans mon chateauilya ... S

Dans mon chateauilya ...+ et .... A
Le chasseur attrape 4 fantomes.

Combien y a-t-il de fantémes en tout ?

' Combien reste-t-il de fantomes ?

4 oo Ecris les nombres dans les cases.

OCOBOO-000L00VO

Ecris les nombres dans les cases.

écri

2

(+2)
(o) 10

6 cold’io Reproduis le pavage.

r \ r \" r
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6 écr#é Ecris les résultals des opérations, tu peux 'aider de fon ardoise.

24 + 15 = ... d | u 25+ 36 = ... d | u

O @)
24 + 43 = ... ~d | u 33 + 33 = ... ~d | u
O @)

1 écr@ Complete les sousfractions.

9-3 - .. 94 - 9.5~
8.7 - .. . 8.8-.. 8 .0-.
7.2 - . 73 - . b -

i @ Ecris le résultat des additions.
10+2+5=__{20+0= | 38+20=__ | 2+8 4= __
10+3+4 = 40+7/= ... o7+ 10= ... 3+7 -0= ...
10+6+0=.... 40+20= 21+30= ... 7+3 6= ...
10+7+1=.... 50+BO= 02+20= .. 9+1 -3=....
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éor@ Décompose les nombres en suivant I'exemple. b

10+10+10+10+4=...... 7O = e
10+10+10+10+10+7=..... O = s

10+10+10+10+10+10+ 7= .... D4 = e,

Ecris les nombres dans |'ordre croissant et décroissant.

écri

46 - 09 - 42 - 75 - 39 260 - 47 - 70 - 60 - &3

, @ Ecris une opération pour résoudre les problémes.
ecrl

Dans mon chateauilya ... S
Le chasseur attrape 2 fantomes

Dans mon chateauilya ..... 5 et ... &
Combien y a-t-il de fantémes en tout ?

Combien reste-t-il de fantomes ?

cor Ecris les nombres dans les cases.

0000000000

Ecris les nombres dans les cases.

2

écri
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6 écr@ Ecris les résultals des opérations, tu peux 'aider de fon ardoise.

LA + D5 = d | u 35 + 46 = ... d | u

34 + B3 = ... d u 43 + 45 = ... d u

& *gg;;‘g } %-- o73

| 258 M oD [, e
62 ¢] 5 ¢ {51 A0101 .63€§§§€;§"§

O000O0O
O000O
O000O0O
O000O

0 @ \ .
&> Compléte les soustractions.

9.3 - .. 9 4 - 9.5~
8.7 - 8.8 -  8.0-.
7.2 = .. 7.3~ . T b=
66 = .  6.0- . 61 -

1 éorﬁé Ecris le résultat des odc;lirions. |

104245 | BO+0- .. [30+20 - {48420~ | 2+8 -3-__

104+3+4 = 4047 =160+ 10= {46+ 30 | 3+7 B-___
10+4+5=__ {30+9=__{70+20=__{59+20=__ | 7+3 4=__
10+6+3-. i20+4= 30+50- . {27+ 10— {9+ 1 2.
5 10+8+2-_ 1 10+8-.. 4O+20=............§37+4O=............ 545 _1-__
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écr@ Décompose les nombres en suivant |'exemple. ™

104104104 1044=.ccc. 42 = ooeeeeeeeeeiaannnnns 1=,
10+104+10+10+10+ 7= 32 = e, 23 =,

104+ 104104+ 104+ 104+T1049= ... 8D = 1ttt iaeeaaanns
104104104+ 104+104+T1040= ... 9O = ittt et

2 Ecris les nombres dans |'ordre croissant et décroissant.

ecri

39 - 49 - 29 - 08 - 28 - 26 46 - 06 - A7/ - #1-34 - 73

, @ Ecris une opération pour résoudre les problemes.
ecrl

________________________________________________________________________________________________

| - : By jteau | £
' Dans mon chateauilya ... 55 et .... J Dans mon chateauilya ... 5

' Combien y a-t-il de fantomes en tout ? Le chasseur attrape 2 fantomes.

11 Combien reste-t-il de fantémes ?

S g o VL
Fe e R

L —
S @ fdfl) e
rre B o
b @ @l
Ilya...... fantomes dans mon chateau

22 Ecris les nombres dans les cases.

000 BOO-00OO0O

5 . & Ecrisles nombres dans les cases.

ecrl

4

5

HOE

10

6 co%%@ Reproduis le pavage.

r \ r \" r
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r r r




2

7 écr@ Ecris les résultats des opérations, n"oublie pas de refaire un paquet de 10.

57 + 25 = d

u 45 + 46 = ...

9 | ~d | u
o) @)

34 + 63 = ... d | u 4O + O4 = ... d |y
o) @)

9.3-.. 94 -
8 7 - .. . 8.8 -
A2 - . 7.3 -
66~ .. . 6-0 -
5.3 - .. 54 -
1 @ Ecris le résultat des addifions.
10+2+8= 0 B0+0= !
10+9 3= .} 70+2= .
10+10-4= L 40+7=
10+8 2= ...l 30+3- ...
1047 -3= et 2044 ...
10+5 -1- ..

40+30=__|
70+20=_.
50+30- ..

50+ 10~.....
30+40-...|
. 90+ 10=_...1

' [M0)D [0 5]

[(5]10] 5] 5]

111012 @ .

57+ 10-=.....
15+20=- ..
69+20= .

51430 ]
42+30= o
35+60-=.....]




